http://www.markmyprofessor.com/
A TTIK által az ETR-ben 2012-2013-1-től végzett oktatási munka hallgatói véleményezése
Jó fej tanár! Jah NEM! A gyakorlatán, ha az emberek 10% átmegy az már sok! (...) Na meg, hogy itt milyen véleménnyel vannak róla. Tanár Úr ajánlanám figyelmébe, hogy talán, de csak TALÁN lehet, magában van a hiba! (...)
Szerintem nem valószínű, hogy él ember a földön, aki ezt a tárgyat nála jobban elő tudja adni - az anyagot igyekszik a lehető legjobban, életszerű példákkal leadni, néha humorral felébreszteni a társaságot.      
----------   O  ------------
A tárgy maga nem teljesíthetetlen, sőt! Tényleg rengeteg az anyag, viszont a hozzáállásával már bajok adódtak. Nem tudta megemészteni az itteni negatív kritikákat, mindig azokkal hozakodott elő.
Egy olyan oktató, akit tényleg érdekel, hogy diákjai hogyan teljesítenek, ami manapság eléggé példaértékű. Nem csak azért jár be, hogy ledarálja az óra anyagát, hanem hogy megértesse másokkal. Az órái humorosak, amivel próbálja oldani a csendet a teremben.:D 
----------   O  ------------
A röpikben olyan feladatokat kaptunk, hogy csak néztem.Nem mondanám, hogy teljesen az előző órai anyagot tükrözte.
Kis ZH-nál korrekt, mindig azt kéri vissza, amit leadott előző órán és még az nap ki is javítja. Egyik legjobb tanár az egyetemen.:)
----------   O  ------------
Még egy ilyen fellengző, tudásával kérkedő, sunyi tanárt nem hordott hátán a föld. Az első két hét után garantált volt a bukás eme tárgyból. Előfeltételét elsőre, jónak mondható eredménnyel teljesítettem, de ami itt volt, az abszurd. A Tanár Úr nem tudott elvonatkoztatni a személyes negatív kritikáktól, amiket előző években kapott. A stílusa szörnyű, akármi baj volt, mindig azzal hozakodott elő, hogy lehet menni a döntéshozókhoz panaszra, akik ennyi anyagot zsúfoltak össze. Volt óra, mikor egy hallgatót kiszólított a táblához, és 1,5 óra alatt se tudta az új anyagot megoldani, erre annyit reagált, hogy a társuknak köszönhetően tanulják meg otthon. Az anyag nem volna vészes, a tárgy is teljesíthető lenne, ha az lenen számon kérve, amit lead. Órán gyakoroltuk az A és B típusú feladatokat, ő meg számon kérte a C-t.
 A legjobb tanárom mióta az egyetemre járok. Ez volt a kedvenc előadásom! Az ilyen tanárok miatt lehetünk büszkék hogy SZTEsek vagyunk.
[bookmark: _GoBack]Komment tényleg szar. Egyébként meg ha tanulsz eleget(tényleg iszonyat sokat), akkor se a kalkulus se az anál nem teljesíthetetlen és csak egy tanárt kapsz, aki pont olyan,mint Dr. House. Nyers és vicces. Mellesleg iszonyat jól átadja az anyagot is,csak senki se úgy tanul,mint ahogy ő azt kéri,ill. tanítja. Semminek nem örültem annyita az egyetemen,mint az analízis 3asnak, és már sajnálom,hogy nem tart több órát nekem:(
----------   O  ------------
Inkább hagyjuk. . . NO COMMENT! :-( :-@ Évek óta gondolom csak a lehúzás megy, de semmi értelme. Semmi se változott. Az egész úgy rossz ahogy van s ezt úgy mondom, hogy elsőre vettem fel a tárgyat elsőre sikerült is. Eddig csak érdekességképp jártam be felkészítve önnmagamat arra ami ott fog várni. Szégyen és gyalázat ami a kurzuson folyik. :-( 
Élmény volt minden óra, a Tanárúrnál jobban nem hiszem, hogy bárki elő tudná adni ezt az anyagot. Nem a matek a kedvenc tantárgyam, de élvezettel jártam be az órákra, ami soha nem volt unalmas, mert igyekezett humorral feldobni ezt az egyáltalán nem könnyű tárgyat. Még sok sok ilyen oktató kellene :)

Nagyon sokszor éreztette velünk az Oktató, hogy mennyire buták, alul műveltek vagyunk és hogy mennyire lenézi az informatikusokat. Az első előadástól kezdve úgy éreztem, arra játszik, hogy minél kevesebben, vagy inkább senki se járjon be előadásra, hogy neki ne legyen dolga.
Nagyon szerettem az előadásra bejárni, az anyag világos, érthető, a hangulat kiváló volt. Az egyik legjobb előadás volt minden eddig látott előadásaim közül. Az előadó kiválóan magyarázott, az anyagot a legérdekesebben, legszínesebben tálalta. Egyszerűen nem tudtam nem odafigyelni.
----------   O  ------------
 Örültem, hogy egyik órán felhozta, hogy nyugdíjba megy jövőre. Már alig várom. Olvastam, hogy kapott Aranykréta Díjat. Tényleg ő lenne a követendő példa? Idáig jutottunk. Ha jövőre marad, nála veszem fel a gyakorlatot is, mert ez nem állapot hogy sehogy nem lehet átmenni. 100ezres nagyságrendbe költöttem minőségi magántanárokra,egyetemi matematika szakon tanító professzorokra, hogy felkészítsenek tanév alatt és az elmúlt 2 nyári szünetben is. Legalább 1000 órát rászántam már csak erre a tárgyra. Még mindig magamba keressem a hibát és magamat okoljam a kudarcokért és a félresiklott jövőm miatt?
 A hallgatók többsége nem a kurzuson tanultak miatt halad nehezen, hanem a szükséges előismeretek hiányoznak. Sajnos ezt csak a Kalkulus I.-en tanultak mélyebb elsajátításával lehetne megoldani. Az előadások nagyon érthetőek, az előadásmód pedig szenzációs! Ilyen tanárból kellene még.
----------   O  ------------
Előadásokon semmit nem magyaráz, azt várja, hogy majd a gyakorlatvezetők tanítsák meg, amit tudnunk kéne. A diákokkal egyáltalán nem foglalkozik, csak az a fontos számára, hogy a minimumot átengedje. Nem engedném tanítani az ilyet.
 Mind az előadáson, mind a gyakorlaton törekszik az érthető magyarázatra, szemléletes példákkal teszi szinesebbé az órákat. Az óráit látogatni már a sajátos stílusa miatt is megérte, felvillanyozta az egész napot az áradó jó hangulatával. A gyakorlatokon a diákok magukat tehetik próbára az új kihívásokkal, ha valamit nem értenek, a kérdéseikre választ kapnak. Nincs rohanás a gyakorlatokon, lehet hogy csak néhány példa bemutatására jut idő, de azt teljesen átbeszélik. Aki a quizekből össze tudja szedni a 10 pontot annak a vizsgán sem lehet nagy problémája. Úgy nem tanultunk semmit, hogy közben egyre komplexebb feladatokat tudtunk megoldani :)

----------   O  ------------
Borzalmas egy tárgy...
Elégedett vagyok a tárggyal.
