A dolgozat címe
Első szerző, I. évf., SzTE TTK
Második szerző, II. évf., ELTE TTK

Harmadik szerző, III. évf., DE TTK

Témavezető(k):
Első Témavezető egyetemi tanár

SzTE Tanszék Neve

Második Témavezető egyetemi tanár


ELTE Tanszék Neve


Harmadik Témavezető egyetemi tanár


DE Tanszék Neve

Az oldalbeállítás A4-es papírméret. A margók jobbra és balra 3,75 cm, felül 5 cm, alul 5,2 cm. Élőfejet, élőlábat (Header, Footer) ne használjanak!

A cím Times New Roman 14 pt-os félkövér betűtípussal, középre igazítva, szimpla sorköz, utána 1 üres sor. A nevek Times New Roman 12 pt-os félkövér betűtípussal, utána az évfolyam és az intézmény Times New Roman 12 pt-os normál betűtípussal; középre igazítva, szimpla sorköz, utána két üres sor. 

A témavezetők Times New Roman 11 pt-os félkövér betűtípussal, utána a beosztás Times New Roman 11 pt-os normál betűtípussal. Következő sorba a témavezetők munkahelye Times New Roman 11 pt-os normál betűtípussal. Ezekben a sorokban egy balra igazított tabulátor van 3 cm-nél. Utána két üres sor.
A szöveg Times New Roman 11 pt-os normál betűtípussal. Bekezdés sorköz magassága pontosan 14 pt. Behúzás első sorban 0,5 cm. Szimbólumok jelölésére Symbol betűtípus használható. 

Képek beillesztése is lehetséges, de kérjük, hogy ezt a Szerkesztés/Irányított beillesztés/Kép (Paste/Paste Special/Picture) paranccsal tegyék. Táblázatok és képek aláírása a táblázat ill. a kép alá Times New Roman 10 pt-os normál betűtípussal. Táblázatok, képek és egyenletek előtt és után legalább 6 pt-os térközt hagyjanak. Az összefoglaló az esetlegesen beillesztett ábrákkal, képletekkel együtt sem lehet hosszabb egy oldalnál! 

Ha vannak hivatkozások, akkor azok az alábbi formában legyenek:
Hivatkozások:

[1] Szerző1, Szerző2, Könyv címe, Kiadó (évszám)

[2] Szerző1, Szerző2, Cikk címe, folyóirat címe, szám, tól-ig (évszám)

