3.6  Nyomtatás és nyomtatási kép
3.6.1. Áttekintés
Most, hogy már megismertük az alapvető jellemzőit a dokumentumok LYX-ben történő előkészítésének, bizonyára tudni akarja, hogyan nyomtassa ki a remekművét. Azonban mielőtt ezt eláruljuk, adni akarunk egy gyors magyarázatot arról, mi is zajlik a háttérben. Néhány információ sec ??-ben is hozzájuthatunk.

A LYX egy LATEX nevű programot használ háttérként [igazából a LATEX csupán egy makro-csomag a TEX nyomtatáskezelő programjához, de a félreértések elkerülése érdekében az egészre LATEX-ként fogunk hivatkozni.] Gondoljon rá a következőképpen: a LYX az, amit az aktuális nyomtatáshoz használ. Ezután a LYX hívja meg a LATEX-et, hogy az Ön írott anyagát nyomtatható kimenetté alakítsa át. Ez a következő lépcsőfokokon át  történik: 

1. Először a LYX az Ön dokumentumát a szöveges parancsok sorozatává alakítja a LATEX számára, egy .tex kiterjesztésű file-t generálva.

2. A következő lépésben a LATEX a parancsokat felhasználva nyomtatható kimenő adatokat készít. Azonban ez semmit nem tud a nyomtatóról. Ehelyett a LATEX  egy eszközfüggetlen  vagy röviden egy .dvi file-t készít. Az aktuális kimenő adatok egy .dvi kiterjesztésű file-ban találhatók. A .dvi file-ok teljesen hordozhatók; egyik gépről a másikra lehet vinni őket anélkül, hogy bármi változtatást kellene végezni rajtuk.

MEGJEGYZÉS: a .dvi file csak azt tartalmazza amit a LATEX file maga. Ha PostScriptŽ rajzot tartalmaz a dokumentum, akkor csak egy link lesz ezekhez a file-okhoz. Ezért ne felejtse el ezeket a file-okat, ha a .dvi file-t egyik gépről a másikra viszi.

3. Tekintse a .dvi file-t a  “végső kimenet”-nek. Ha ez egyszer megvan, megtekintheti, nyomtathatja vagy más formátumba írhatja. 

(a)  A .dvi file-okat xdvi nevű programmal lehet megtekinteni.

(b)  Néhány nyomtató és Unix rendszer értelmezi a Dvi-t és tudja direktben nyomtatni a .dvi file-t.

(c) Manapság a legtöbb nyomtató értelemezi a PostScriptŽ formátumot. A LYX automatikusan átalakítja .dvi file-t PostScriptŽ formátumba, ha nyomtatja a dokumentumát. A LYX segítségével a dokumentuma PostScriptŽ verzióját is meg lehet tekinteni a ghostview program használatával. A PostScriptŽ használatának egyik előnye, hogy az átalakító program [dvips a neve] minden PostScriptŽ  rajzot amit a dokumentum tartalmaz átteszi dokumentum végső PostScriptŽ verziójába. Tartalmaz minden speciális betűkészletet is, amit használt. Ez a PostScriptŽ verziót sokkal, sokkal hordozhatóbbá teszi, mint a .dvi verziót. 

 A LYX az összes lépést automatikusan elvégzi Önnek.

 Mint láthatta, rengeteg dolog történik amíg egy kinyomtatott példányhoz vagy egy nyomtatási képhez jut. Így ne mérgelődjön, ha a nyomtatás egy kicsit több időt vesz igénybe, mint más Word processzorokkal. A kinyomtatás  eredménye megéri a várakozást. A minőségnek mindig ára van.

3.6.2.Gyors nyomtatási kép az xdvi-vel
Hogy a dokumentuma végső formáját megnézhesse az összes oldaltöréssel a helyén, a helyesen számozott lábjegyzetekkel, stb, válassza a View .dvi pontot a File menüben, aztán várjon egy kicsit. 

Amint az összes háttérlépés megtörtént, a LYX meghívja az xdvi programot. Most megnézheti az eredményt. [Ha több információt akar az xdvi programról, nézze meg a man-oldalakat.]
Segítő-tipp: Hagyja az xdvi ablakot nyitva, esetleg úgy, hogy más asztalra helyezi. Ezután ha változtat a dokumentumán csak az Update .dvi pontot kell változtatni a File-menüből. Most kattintson az xdvi ablakra. Az xdvi program automatikusan újra olvassa a .dvi file-okat és egy frissített nyomtatási képet ad.

3.6.3.A PostScriptŽ verzió megtekintése a ghostview-val

Általában az xdvi használata a legegyszerűbb és a leggyorsabb mód a dokumentum megtekintésére. Azonban előfordulhat, hogy valamikor a PostSriptŽ verziót akarja megnézni. Az egyik ok a betűkészlet
. Használhat PostSciptŽ betűkészleteteket egy LATEX dokumentumban, de az xdvi ezeket nem fogja megmutatni. A ghostview-t kell majd használnia vagy más file-nézőt, hogy lássa az aktuális eredményt.

Ahhoz, hogy megtekintse dokumentuma PostScriptŽ verzióját, válassza a View PostScriptŽ pontot a File-menüben. Ezek után menjen ki egy kávéért
.Ha az összes mágikus háttéresemény megtörtént, a LYX meghívja ghostview programot. Most már meg tudja nézni az eredményt.

Azon töprengett mire képes az Update PostScriptŽ parancs a File-menüben, ugye? Emlékezzen arra, hogy e parancs után mindenképp kattintson a ghostview ablakába, hogy frissítse a nyomtatási képet.

3.6.4.A file nyomtatása

Egy file nyomtatásához válassza a Print… parancsot a File-menüben, vagy kattintson az eszköztárban a nyomtató gombjára. Ez megnyitja a Print ablakot.

Íme egy lista, mi mindent csinálnak  a különböző opciók:

Print      3 kulcsgomb, ami meghatározza mely oldalak kerülnek nyomtatásra. Választhat:

                     -Minden Oldal

                     -Csak a Páratlan Oldalak

                     -Csak a Páros Oldalak

Ezeket használhatja arra, hogy egy lap mindkét oldalára tudjon nyomtatni, még akkor is, ha nyomtató csak egyoldalasan nyomtat. Nyomtassa ki először a páratlan oldalszámú lapokat, aztán fordítsa meg a papírokat és nyomtassa a párosakat.

Order.  2 kulcsgomb, ami meghatározza, hogy milyen sorrendben nyomtasson. Néhány nyomtató arccal lefelé adja ki a lapokat, mások arccal felfelé. A válogatást választva anélkül vehetjük ki a nyomtatóból az összes lapot, hogy azokat újra kellene rendeznünk.

Print to      2 kulcsgomb szövegdobozokhoz kapcsolva. Nyomtathat file-ba és nyomtatóba is:

Printer: Ez annak a nyomtatónak a neve, amire nyomtat
. A nyomtatónak tudnia kell értelmezni a PostScriptŽ file-okat.

File: A file neve, ahova nyomtatni akarunk. A Kimenet PostScriptŽ formátumban lesz. Általában az aktuális meghajtóra íródik, hacsak nem adjuk meg a teljes elérési útvonalat.

Megjegyezzük, hogy a nyomtatáshoz egy kis időre van szükség, hiszen a LATEX, dvips és ha nincs PostScript nyomtatója, a ghostscript kell, hogy átdolgozza a dokumentumot.

3.7 Néhány szó a Tipográfiáról

3.7.1. Kötőjelek és a szóelválasztás

A LYX -ben a “-“ 3 hosszban fordul elő, ezeket gyakran hyphen-nek, en dash-nak és em dash-nak nevezzük. 

1. hyphen                                        -                                “–“-val készül

2. en dash                                       –                                “– –“-val készül.

3. em dash                                     ‑                                “– – –“-val készül

4. mínuszjel                                   –                                egy “–“ matematikai módban

Ezt a “–“ karakter sorban egymás mellé tételével generáljuk. A LYX automatikusan a megfelelő hosszúságú gondolatjellé alakítja a végső kimenetben.

A 3-féle kötőjel eltér eltér a mínuszjeltől, amely matematikai módban jelenik meg és saját hosszúsággal rendelkezik. Íme néhány példa a “–“ használatára:

1. sor- és oldal-törés                                                                          (kötőjel)

2. A–Z-ig                                                                                           (en dash)

3. Oh–itt egy gondolatjel                                                                   (em-dash)

4. x2–y2=z2                                                                                         (mínusz jel)

Azok, akik ezt LYX -ben olvassák, nem látnak különbséget, holott nyomtatott verzióban van eltérés. 

Még egy utolsó megjegyzés a szóelválasztásról- a LYX automatikusan töri az angol szövegben a szavakat és elhelyezi a gondolatjeleket. [Igazából a LATEX csinálja ezt és elválasztja a szavakat néhány más nyelvben is.] A szavak addig nem lesznek elválasztva, amíg a végső kimenetet nem készítjük el.

Ha néhány okból a LATEX nem tudja helyesen elválasztani a szót, manuálisan helyezhetünk be töréspontokat. Ez a Hyphenation Point-tal történik a Special Characters alatt az Insert menüben. Megjegyzendő, hogy ezek a külön töréspontok csak ajánlatok a LATEX-nek. Ha nincs szükség szótörésre, a LATEX teljesen elveti őket.

3.7.2. Pontszerű Jelek
3.7.2.1. Rövidítések és a Mondatvég

Amikor a LYX meghívja a LATEX-et dokumentuma végső verziójának elkészítéséhez, a LATEX automatikusan megkülönbözteti a szavakat, mondatokat és rövidítéseket. A LATEX ekkor a “megfelelő szóközt“ hozzáadja: a mondatok egy kicsit több üres helyet kapnak a pont és a következő szó közé. A rövidítések ugyanannyi üres helyet kapnak a pont után, mint egy szó.

Sajnos az algoritmus, ami képes eldönteni mi egy rövidítés és mi egy mondat vége egy valóságos fejtörő. Ha egy “.“ egy kisbetűs írásjegy után van, akkor az egy mondat vége, ha egy nagybetűs írásjegy után, akkor az egy rövidítés.

Íme néhány minta a helyes rövidítésre és mondat befejezésre:

–M. Butterfly

–Don’t worry. Be happy.

…és itt egy példa amikor az algoritmus rosszul dolgozik:

–e. g. – this is too much space!

–This is I. It’s okay.

Amíg meg nem nézi a dokumentum végső formáját, semmi rosszat nem lát. Ennek a problémának a megoldásához használja az alábbiak valamelyikét:

1. Használjon egy Protected Blank-ot a kisbetűs rövidítések után. (Lásd a ?? részt)

2. Használjon egy End of sentence period-ot, ami az Insert, Special Characters menü alatt található, a mondaton belüli térköz alkotásához. Ez a funkció a könnyű elérés érdekében a C-írásjellel is össze van kapcsolva. 

A javításokkal a korábbi példáink így néznek ki:

· e.g. this is too much space!

· This is I.It is okay.

Néhány nyelv nem használ extra szóközt a mondatok között. Ha az Ön nyelve ilyen, ezek miatt nem kell aggódnia. Azoknak akiknek viszont kell ezzel foglalkozni, van segítség az alattomos hibák megszüntetésére: nézzék meg a az Edit ► Check TEX feature jellemzőit, amelyet az Extended Editing-ben ír le.

3.7.2.2.Idézetek

A LYX általában helyesen teszi ki az idézőjeleket. Jellemzően egy nyitó idézőjelet fog használni az idézett szöveg elején, és egy záró idézőjelet a végén. Pl. “openclose”. A " billentyű ezt automatikusan generálja. 

A " billentyű viselkedését a Quotes menüpont használatával megváltoztathatja. Válassza a Quotes… pontot a Layout menüben. A Double gombot választva a " billentyű a “” jelet produkálja. A Single gomb ezzel szemben a " billentyűt lenyomva a ‘’ jelet adja.

Választhat idézőjelet a különböző nyelvekhez a Type opcióval is. Itt van 6 lehetőség:

“Text”          Használjon ilyen idézőjelet “duplán” vagy ‘szimplán’.

”Text”          Használjon ilyen idézőjeleket ”így” vagy ’így’.

„Text“          Használjon ilyen idézőjeleket „így“ vagy ‚így‘.

„Text”          Használjon ilyen idézőjeleket „így” vagy ‚így’.

«Text»          Használjon ilyen idézőjeleket «így» vagy ‹így›.

»Text«          Használjon ilyen idézőjeleket »így« vagy ›így‹.

Újra ez befolyásolja azt, hogy a " billentyű milyen karaktert produkál.

Másrészről, ha egy rendes idézőjelet akar  tenni gépelje be a C-" ez produkálja a "-t.

3.7.3.Kettős Betűk/Ligatúrák

Bizonyos írásjelek csoportosítása és egy karakterként történő nyomtatása standard nyomdászati gyakorlat. Ezeket a csoportokat ligatúraként ismerjük. Mivel a LATEX ismeri a ligatúrákat, az Ön LYX dokumentumai is tartalmazni fogják őket. Íme a lehetséges ligatúrák:

–ff

–

–

–fﬁ

–fﬂ

Előfordulhat, hogy nem akar ligatúrát tenni a szóba. Míg a ligatúra helyes egy olyan szóban, mint a “graffiti”, “cufflink”, vagy a német “Dorffest”. Egy ligatúra feltöréséhez a  LATEX      “\ /” parancsát használja az írásjelek között. [Használja az M-c-t vagy az eszköztár TEX címkés gombját a szöveg LATEX parancsként való kijelölésére. Lásd ?? rész.] Ez a “cufﬂinks”-et “cufflinksre” és a “Dorffest”-et “Dorffest”-re változtatja.

3.7.4.Fattyúsorok és árvasorok

A korábbi szövegszerkesztőknél az oldaltörések oda kerültek ahol a lap éppenséggel véget ért.  Nem vették figyelembe azt, hogy mi is történik a szövegben. Bizonyára emlékszik arra, hogy valamikor egy dokumentum nyomtatásakor az új fejezet címe került a lap aljára, az új bekezdés első sora egyedül a lap aljára, vagy egy bekezdés utolsó sora egyedül az új oldal tetejére. Ezeket a lógó szakaszokat nevezzük fattyúsoroknak és árváknak.

A LYX tisztán képes arra, hogy megakadályozza az oldaltörést egy címsor után. Ez része a bekezdés környezet a előnyeinek. De mi a helyzet azokkal a fattyúsorokkal és árvákkal, amelyeknél egy bekezdés egy sora kerül egy lap legtetejére vagy legaljára teljesen egyedül? Vannak beépített szabályok a LATEX-ben az oldaltörések irányítására, és ezek némelyike kifejezetten azért van, hogy megakadályozza a fattyú- és árvasorok kialakulását. Ez a LYX nagy előnye a LATEX háttérben történő használatával.

Nincs rá mód, hogy belemenjünk abba, hogyan dönt el egy oldaltörést a TEX és a LATEX, vagy hogy fülöncsípje ezt a viselkedést. Néhány az irodalomjegyzékben [mint a [?] vagy [?]] több információt tartalmaz. Emiatt azonban szinte soha nem kell, hogy fájjon a feje.

� Megjegyzés JOHN WEISS-től: Másik ok a paranoiára. Én mindig szeretem megnézni a PostScriptŽ file-t, mielőtt nyomtatom, hogy pontosan lássam mi ment el a nyomtatóra.


� Megjegyzés MATTHIAS ZENKER-től: Egy meglehetősen gyors gép nem hagy elég időt erre…


� Megjegyzendő, hogy ez a nyomtató név nem az lpr, hanem a dvips parancshoz van. Ez azt jelenti, hogy a dvips-et konfigurálni kell erre a nyomtató névre. Lásd ehhez a ?? szekciót, vagy a részletes dvips dokumentációt. Az alapértelmezett nyomtató beállítható lyxrc-ben is.





